

2015年版SEMカタログにおいて下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正すると共に、皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただけますようお願い申し上げます。

頁	申込コード	内容	備考
9	624-011	規格欄サイズ表記 正： 表面処理済 14mm	
9	624-012	規格欄サイズ表記 正： 表面処理済 20mm	
9	624-013	規格欄サイズ表記 正： 表面処理済 25mm	
9	624-014	規格欄サイズ表記 正： 表面処理済 25mm	
9	624-015	規格欄サイズ表記 正： 表面処理済 40mm	
12	510-042~043	B 単価 誤：299円 → 正：229円	B 価格に誤りはございません。
14	510-001~005	追記：BFE \geq 95%、PFE \geq 95%	
22	630-125~126	入数：1本は箱ではなく袋包装です。	
27	508-112~113	商品画像の説明 誤：155mm → 正：115mm	
28	508-118~121	誤：有鉤 → 正：無鉤	
35	632-029	メーカー都合により販売中止となりました。	代替品はございません。
36	519-002	申込コード：在庫が無くなり次第、528-002に切替えさせていただきます。	規格に変更はございません。

20頁カテーテル単品は、メーカー在庫終了次第、後継製品へ切替えとなります。

主な変更点：バルブ形状、認証番号：222AIBZX00006000 各サイズの変更予定は下表をご確認ください。

現行品	後継品	変更予定	カラーコード変更・備考
608-038	608-214	28年4月	ブルー⇒オレンジ
608-039	608-215	10月中旬	
608-040	608-216	28年4月	
608-046	608-217	8月下旬	切替え済
608-047	608-218	9月上旬	切替え済
608-048	608-219	8月中旬	ブラック⇒オレンジ 切替え済
608-049	608-220	12月上旬	
608-050	608-221	10月中旬	
608-051	608-222	10月下旬	
608-052	608-223	10月下旬	
608-053	608-224	28年4月	
608-054	608-225	28年2月	
608-055	608-226	28年4月	ブラック⇒オレンジ
608-056	608-227	9月上旬	切替え済
608-057	608-228	8月中旬	切替え済
608-058	608-229	9月上旬	切替え済
608-059	608-230	8月中旬	切替え済
608-060	608-231	28年2月	
608-061	608-232	28年4月	
608-062	608-233	28年4月	ブラック⇒オレンジ
608-063	608-234	11月上旬	
608-064	608-235	10月上旬	
608-065	608-236	9月上旬	切替え済
608-066	608-237	11月上旬	
608-067	608-238	12月上旬	
608-068	608-239	28年4月	
608-069	608-240	28年4月	ブラック⇒オレンジ